

BCR Social Finance: 75 milioane de lei disponibile pentru finantarea IMM-urilor, ONG-urilor si persoanelor implicate în educatie

BCR Social Finance a încheiat un acord cu Fondul European de Investitii pentru o finantare de 75 de milioane de lei, disponibila pentru IMM-uri, ONG-uri si persoanele implicate în educatie si dezvoltarea competentelor profesionale, au anuntat reprezentantii organizatiei în cadrul unei conferinte de presa.

Pornind de la acest parteneriat, BCR Social Finance lanseaza trei tipuri noi de produse de creditare, care se concentreaza pe finantarea IMM-urilor ce investesc în calificarea si reconversia profesionala a angajatilor, a organizatiilor care furnizeaza servicii de educatie si formare (gradinite, scoli si ONG-uri) si pentru studenti, în vederea continuarii studiilor.

Ștefan Buciu, CEO BCR Social Finance, a mentionat ca institutia pe care o conduce a acordat pâna în prezent finantari în valoare 530 de milioane lei, prin 14.000 de credite destinate sustinerii micro-întreprinderilor si ONG-urilor.

De asemenea, în 2020, BCR Social Finance a oferit sprijin pentru microîntreprinderi prin acordarea a 1.400 de credite, în valoare de 70 milioane de lei. În acelasi timp, 8 ONG-uri au fost finantate cu 1.300.000 lei, creditele beneficiind de dobânda subventionata 100% de Fundatia Erste.

Prin acordul de garantare încheiat în cadrul EFSI Skills & Education Guarantee Pilot, BCR Social Finance își propune în urmatorii trei ani sa îmbunatateasca accesul la oportunitatile de dezvoltare a educatiei, prin trei produse noi de creditare.

Potrivit reprezentantilor BCR Social Finance, primul produs de creditare este Finantare Skills and Education, categoria B - produs destinat IMM-urilor interesate sa investeasca în perfectionarea si recalificarea fortei de munca. Acest instrument de finantare vine sa ajute IMM-urile sa asigure continuitatea locurilor de munca pentru angajatii lor si chiar cresterea afacerii.

Al doilea produs de creditare este Finantare Skills and Education, categoria C - produs destinat IMM-urilor si ONG-urilor implicate în educatie. Acest instrument de finantare vine în sprijinul antreprenorilor care conduc o institutie de învățământ, scoala privata, gradinita sau formare privata si afaceri de dezvoltare a abilitatilor profesionale si au nevoie de finantare pentru activitatea lor.

Totodata, al treilea produs de creditare este Finantare Skills and Education, categoria A - produs destinat studentilor, prin care se pot acoperi cheltuielile cu taxa de studio, echipamente, carti si alte materiale legate de studiu, cheltuieli de cazare si mobilitate

"Aceasta initiativa vine sa stimuleze investitiile în educatie, formare si perfectionare, ca raspuns la nevoile în continua schimbare ale economiei. Contextul pandemic si digitalizarea accelerata au dus la cresterea cererii pentru o forta de munca calificata, pregatita si adaptabila, anticipând ca viitorul în piata muncii se bazeaza pe perfectionare si recalificare.", au precizat reprezentantii BCR Social Finance.

Astfel, prin acordul de garantare încheiat în cadrul EFSI Skills & Education Guarantee Pilot, o noua initiativa dedicata stimularii accesului la finantare în domeniul educatiei, formarii si dezvoltarii competentelor, sustinuta de Fondul European pentru Investitii Strategice, BCR Social Finance își propune în urmatorii trei ani sa îmbunatateasca accesul la oportunitatile de dezvoltare a educatiei, printr-un apel la actiune catre toate partile interesate sa acceseze fonduri destinate asigurarii unui proces de învățare continuu, pentru cei care își doresc sa se

își dezvoltate competențele.

"Fondul European de Investiții se bucură să susțină o nouă investiție destinată îmbunătățirii educației, formării și dezvoltării competențelor, acest parteneriat cu BCR Social Finance fiind una dintre primele inițiative de finanțare a creșterii calificării și reconversiei profesionale din România. Finanțarea este orientată spre susținerea întreprinderilor mici și mijlocii, a societății civile, studenților, cursanților și antreprenorilor și este o investiție pentru viitor", a declarat Alain Godard, directorul executiv al Fondului European de Investiții.

BCR Social Finance oferă finanțare de până la 600.000 lei pentru creditele pentru capital de lucru și investiții, cu o perioadă maximă de rambursare de 84 de luni pentru creditul de investiții și 36 de luni pentru împrumutul de capital de lucru.

"Credem cu tărie că unica șansă pentru dezvoltarea sustenabilă a societății se află în educație. Parteneriatul cu FEI este sudat de viziunea noastră comună de a face educația o prioritate și ne mândrim că suntem prima instituție românească care oferă instrumente de finanțare pentru perfecționare și recalificare, sprijinind IMM-urile să se adapteze la un mediu de lucru nou, complet diferit. Contextul pandemic ne-a arătat că valoarea educației crește în momentele de criză, în timp ce investițiile în susținerea educației scad. Asadar, ne dorim să absorbim acest context și să schimbăm paradigma. Avem șansa de a diminua diferențele educaționale și de a sprijini oamenii să dezvolte abilitățile necesare pentru a gestiona evoluția digitală pe care o trăim, beneficiind de abilitățile pe care tehnologia nu le poate înlocui. Sperăm să atragem cât mai multe organizații care furnizează servicii de educație și formare profesională, să le oferim acces la finanțare și să construim împreună o comunitate mai puternică, pentru un viitor mai bun", a declarat Ștefan Buciuș, CEO BCR Social Finance.

Fondul European de Investiții (FEI) face parte din Grupul Bancii Europene de Investiții. Misiunea sa centrală este de a sprijini microîntreprinderile și întreprinderile mici și mijlocii din Europa, ajutându-le să acceseze finanțări. FEI proiectează și dezvoltă capital de risc și de creștere, garanții și instrumente de microfinanțare care vizează în mod specific acest segment de piață. În acest rol, FEI încurajează obiectivele UE în sprijinul inovării, cercetării și dezvoltării, antreprenoriatului, creșterii și ocupării forței de muncă.

BCR Social Finance SA este o instituție financiară nebancară (IFN), înființată în 2008 sub denumirea de good.bee Credit (GBC), cu acționariat Erste Social Finance Holding GmbH (51%) și Banca Comercială Română SA (49%). BCR Social Finance IFN este supusă legislației specifice și regulamentelor emise de către și sub supravegherea Bancii Naționale. Erste Social Finance Holding GmbH este componenta de incluziune financiară a Grupului Erste (60%) și Fundației ERSTE (40%). Înființată în 2008 de către Fundația Erste și Grupul Erste, scopul său fiind acela de a contribui la prosperitate și de a facilita accesul la servicii financiare pentru toți, prin investiții integrate în infrastructura socială, servicii sociale, capital uman și dezvoltarea abilităților, inovație, microfinanțare și economie socială în regiunea CEE.

Banca Comercială Română (BCR), membră a Erste Group, este unul dintre cele mai importante grupuri financiare din România, incluzând operațiunile de bancă universală (retail, corporate & investment banking, trezorerie și piațe de capital), precum și societățile de profil de pe piața leasingului, pensiilor private și a bancilor de locuințe. BCR oferă o gamă completă de produse și servicii financiare, printr-o rețea de 18 centre de afaceri și 16 birouri mobile dedicate companiilor și 370 de unități retail situate în majoritatea orașelor din țară cu peste 10.000 de locuitori.